



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

Titlu proiect: „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”

Cod proiect: POSDRU/161/2.1/G/138176

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin

ACTIVITATE DESFĂȘURATĂ LA SEDIILE FE «COMPETENȚE SOCIALE DEZVOLTATE ÎN FE»

În firma de exercițiu elevii dezvoltă competențe profesionale (de specialitate și metodice), competențe personale și sociale. Angajații în FE interacționează, rezolvă conflicte, dau dovadă de spirit de echipă, responsabilitate, leadership.

Sunt puși în situații diferite prin care diferențiază activitățile realizate ca persoană individuală, angajat în FE, dar și ca membru al unui grup, departament/compartiment.

Au învățat ce înseamnă cooperarea și susținerea reciprocă pentru atingerea obiectivelor stabilite în FE. Rezultatele muncii în echipă se reflectă asupra imaginii și poziției FE pe piața virtuală și în comunitate.

Cu fiecare zi, angajații în FE, devin mai buni, mai implicați, mai motivați!

Berejnec Andreea 4Walls4Life

Luăm decizii împreună, chiar dacă este vorba de prețuri, de produse sau de facturi. Acest lucru ne avantajează, deoarece avem o comunicare bună. Desigur, mai există contradicții cu privire la anumite decizii, dar mereu am găsit o soluție convenabilă pentru toți.

Suciu Ioana Academia lui Pinochio

Munca în echipă presupune: încredere în ceilalți membri ai echipei, obiective comune, disponibilitatea de a-i asculta pe cei din jur și efortul de a rezolva eventualele conflicte care apar în orice echipă în cadrul unui schimb de idei. Eficiența unei echipe se bazează pe respectarea celor „7 ani de acasă”: responsabilitate, tact, diplomație, recunoașterea greșelilor, respect, ordine și consecvență în realizarea unei sarcini.

Ianoșiga Cristina Academia lui Pinochio

Munca în echipă este o competență, o capacitate de a lucra împreună pentru a realiza o idee comună. Este modul în care oamenilor obișnuiți li se dă șansa să atingă rezultate neobișnuite, pe care nu le-ar putea obține de unii singuri.

Șandru Mădălina Woody

În cadrul activității FE remarc cu deosebită admirație munca în echipă. Dacă în trecut, atât pentru mine, cât și pentru colegii mei, munca în echipă părea dificilă, am învățat cât de ușor este să lucrezi alături de alte minți ingenioase. Puse cap la cap, creăm un cumul de idei pe care sunt convinsă că nu ni le-am fi imaginat vreodată.

